
 

 

Sokol  KNOVÍZ  4 : 2  Sokol  VRANÝ B     

III.třída  skupina B 

sobota 9.6.2012 17:00 hod 

Poločas   -  1:2 

Branky   -  Kabourek Martin, Liška Jan 

Sestava :   Löwe T., Nauš R. – Šubrt P. – Beránek T. – Sýkora V., Hlaváč R.-  Hlávka L. – Liška J. – Střeska P.,  

     Pazdera L. – Kabourek M. 

Střídání :   70. min B.Studnička za R. Nauše 

 

Pokud by sázkové kanceláře zařadily naše zápasy do nabídky, tipující by měli lehkou úlohu, první 

poločas výhra, po 90 minutách prohra. 

 

S posledním týmem a jasně sestupujícím celkem, jsme odehráli dobře pouze první poločas. Hrubé 

chyby v druhém dějiství nás stáli vítězství. Pro kronikáře a fanoušky malý výčet těch, kteří nemohli 

nastoupit: Linhart, Novák, Soudek – zraněni, Plašil, Němec – trest, Beránek, Fojt – mají jiné priority, 

Tůma, Capl – dovolená. I přesto se našlo pár jedinců, kteří přišli pomoci a paradoxem je, že patřili 

k těm lepším, ač třeba nehráli roky. Začátek zápasu jsme vůbec nezachytili a hned z prvního útoku po 

pravé straně jsme inkasovali na 1:0. To běžela teprve 3. min utkání, ale branka nás nezlomila a v 17. 

min jsme vyrovnali na 1:1, když dlouhý výkop Tomáše Löweho posunul Libor Pazdera na Martina 

Kabourka, který prostřelil gólmana. Hru jsme kontrolovali a vytvářili si slibné šance ke skórování. 

V 25. min se hezky uvolnil Honza Liška a z úhlu zavěsil na 1:2. Tak skončil i první poločas. Naší 

nekoncentrovanost a hrubých chyb v obraně ve 47. a 48. min využili domácí ke vstřelení dvou branek. 

Rázem otočili zápas na 3:2 a všichni jsme nevěřícně čuměli jak Bulhaři do mlátičky. Náš tým 

nedokázal na nepříznivý stav odpovědět a ještě jednou inkasoval. Z rohového kopu se v 65. min ujala 

hlavička knovízského Dudy a znamenala vítězství pro domácí 4:2. 

 

Těžko můžeme chtít nějaké zázraky po mužstvu, které svým současným složením připomíná spíše 

partu nadšenců v kopačkách, ale pokud má mužstvo podávat lepší výkony s lepšími výsledky, musí 

každý začít sám u sebe, být kritický nejdříve k sobě a potom na ostatní. 

 

Poslední utkání sehrajeme v sobotu 16. června od 17:00 hod doma proti Sokolu Jedomělice. 

Zveme všechny naše příznivce. 

coach PŠ 

 


